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Εφαρμογή της Ενιαίας Εκπαίδευσης: Εκπαιδευτική Πολιτική, Στρατηγικές, 

Προτεραιότητες, Τάσεις 

Την Πέμπτη, 20 Μαΐου 2021, 17:30μμ 

μέσω της πλατφόρμας ZOOM 

Σύνδεση με: 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

Πανεπιστήμιο Κρήτης 

Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 

Χαιρετισμό απευθύνουν: 

-Ζέττα Μ. Μακρή, Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, Αρμόδια για την 

Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

-Τριαντάφυλλος Αλμπάνης, Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

Καθηγητής  

-Κωνσταντίνος Κώτσης, Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Αγωγής του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητής. 

-Αικατερίνη Πλακίτση, Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών 

της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγήτρια. 

-Μαρίνα Μπέση, Αναπληρώτρια Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης 

Ηπείρου, Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Θεσπρωτίας 

-Δημήτριος Ντούτσης, Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 

Ιωαννίνων 



 

Το Εργαστήριο Παιδαγωγικής και Διδακτικής Μεθοδολογίας του 

Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

διοργανώνει Ημερίδα με Διεθνή Συμμετοχή σε σύνδεση με το Πανεπιστήμιο 

Κρήτης, το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου και το 

Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την 

Πέμπτη, 20.05.2021, στις 17:30μμ.  

Η Ημερίδα αυτή αποτελεί μια συνέχεια στη σειρά Εθνικών και Διεθνών 

Συνεδρίων και Συμποσίων που διοργανώνονται από το Εργαστήριο 

Παιδαγωγικής και Διδακτικής Μεθοδολογίας και το Παιδαγωγικό Τμήμα 

Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, σε συνεργασία με ελληνικά και 

ξένα Πανεπιστήμια και έδρες της UNESCO, αναδεικνύοντας  την ανάπτυξη 

μιας ιδιαίτερης δυναμικής που αφορά την επιστημονική μελέτη και διερεύνηση 

ζητημάτων της Εκπαίδευσης, τις επιστημονικές εξελίξεις, τις μεταβολές στο 

κοινωνικό συγκείμενο και την προαγωγή της Παιδαγωγικής στη θεωρητική και  

πραξιακή της διάσταση. 

Το θέμα της Ημερίδας είναι «Εφαρμογή της Ενιαίας Εκπαίδευσης: 

Εκπαιδευτική Πολιτική, Στρατηγικές, Προτεραιότητες, Τάσεις».  

Η Ενιαία Εκπαίδευση αποτελεί έναν οραματικό στόχο, αλλά και μια ρεαλιστική 

πρόταση για την Εκπαίδευση. Βασική μας επιστημονική παραδοχή είναι, ότι η 

διδασκαλία πρέπει να οργανωθεί, έτσι ώστε, να απευθύνεται στις ικανότητες 

όλων των παιδιών, και του καθενός ξεχωριστά, παρέχοντας ίσες ευκαιρίες 

μάθησης και συγκρίσιμα μαθησιακά αποτελέσματα/ικανότητες. Ο διαχωρισμός 

και ο αποκλεισμός της διαφορετικότητας των μαθητών, σε αποστειρωμένες 

τάξεις του μέσου όρου ή των ειδικών αναγκών, δεν αποτελεί πια διεθνή 

πρακτική μάθησης.  

Στο πλαίσιο της Ημερίδας θα συζητήσουμε και θα αναδείξουμε με τη συμβολή 

διακεκριμένων ακαδημαϊκών και ερευνητών την αναγκαιότητα μεταρρύθμισης 

και αλλαγής της ατζέντας της σύγχρονης εκπαίδευσης. Ενδεικτικές Θεματικές 

Ενότητες της Ημερίδας αποτελούν οι παρακάτω: 

 

 Εκπαιδευτική Πολιτική και Ενιαία Εκπαίδευση  

 Ισότιμη Συμμετοχή Όλων των Παιδιών στην Εκπαίδευση 

 Συμπεριληπτική Εκπαίδευση 



 Συμμετοχική Εκπαίδευση και  Ανάπτυξη του Ανθρώπου- Πολίτη 

 Ηθική της Έρευνας με Παιδιά και Ενιαία Εκπαίδευση 

 Παράλληλη Στήριξη στο Ελληνικό Εκπαιδευτικό Σύστημα 

 Προγράμματα Σχολικής Μετάβασης και Ενιαία Εκπαίδευση 

 Σύγχρονη Έρευνα και Ενιαία Εκπαίδευση 

Η Ημερίδα στοχεύει να αποτελέσει μέσο και χώρο ακαδημαϊκής σκέψης, 

ανάδειξης διεπιστημονικής έρευνας, επαγγελματικής τεκμηρίωσης και 

αναστοχαστικού διαλόγου, για ακαδημαϊκούς, ερευνητές/τριες, διδακτορικούς, 

μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές/τριες και επαγγελματίες της 

Εκπαίδευσης. Η Εγγραφή, η Συμμετοχή και η Βεβαίωση Παρακολούθησης της 

Ημερίδας είναι δωρεάν. 

Και από το βήμα αυτό, θέλω να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στους 

διακεκριμένους προσκεκλημένους εισηγητές της Ημερίδας και σε όλους όσοι 

συνέβαλαν στην πραγματοποίησή της. 

Η συμμετοχή σας θα μας δώσει μεγάλη χαρά και τιμή. 

 

Μαρία Σακελλαρίου 

Καθηγήτρια 

Διευθύντρια του Εργαστηρίου 

Παιδαγωγικής και Διδακτικής Μεθοδολογίας 

 

-Περισσότερες πληροφορίες για την ηλεκτρονική Εγγραφή, την Συμμετοχή 

και τη Βεβαίωση Παρακολούθησης της Ημερίδας, καθώς και τις συνδέσεις 

στην πλατφόρμα ZOOM στο https://earlychildhoodpedagogy.gr  

-Εγγραφή, Συμμετοχή, Βεβαίωση Παρακολούθησης της Ημερίδας δωρεάν   

 

 

 

https://earlychildhoodpedagogy.gr/

